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 ( ٔمبط 09 ): التمرين الاول

 m=2kgAsmVA /2
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:    AB =0.3m  , g=10 N/ kg , k = 500 N/ m 
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 ( ٔمبط 04) : الثانيتمرينال

ِث١ذ ِٓ ِٕزصفٗ ثخ١ظ فزً ثبثذ فزٍٗ cm  l 40 = ٚ عٌٛٗ M=200gعبق وزٍزٗ ٔعزجش ٔٛاط أفمٟ ٠زىْٛ ِٓ  
-

 C=0.02 N.m. rd 

∆/𝐽  رذاس اٌغبق اثزذاءا ِٓ ٚضع رٛاصٔٙب ٔصف دٚسح وبٍِخ ثُ رزشن ٌحبٌٙب دْٚ اٞ عشعخ اثزذائ١خ ٠عغٝ عضَ عغبٌخ اٌغبق =
1

12
𝑀𝐿2    

 .احغت عٕذ ِشٚس ِٓ ٚضع اٌزٛاصْ اٌغبلخ اٌحشو١خ ٌٍغبق  .1

 

 . اٌغشعخ اٌضا٠ٚخ عٕذ رٍه اٌٍحظخ ωاحغت  .2

 

 

 

 : .احغت عضَ ِضدٚخخ اٌفزً .3

  اٌغبلخ اٌحشو١خ ٌٍىزٍخ إٌمغ١خحغتا.m=100g ِٓ ِحٛس اٌذٚساْ وزٍخ ٔمغ١خ d=20cmٔضع فٟ إحذٜ ٔٙب٠زٟ اٌمض١ت عٍٝ ثعذ  .4

 : . ِٓ اخً ٔفظ عشعخ اٌذٚساْ اٌغبثمخ ٌٍمض١ت

 

 

    ٔعزجش فٟ اٌزّش٠ٓ وً اٌغبصاد ِثب١ٌخ : ِلاحظخ  ( ٔمبط 07) :

P1=1.2x10 لذسٖ ضغظ رحذ ٠ٚٛخذ V1=130 mL  ٚحدm = 0.29gّٗ  وزٍزٗ ِدٙٛي غبص ، ٠زغ١ش لا حدّٙب لبسٚسح فٟ ٠ٛخذ    
5
Pa 

  t1=25° C .حشاسح دسخخ فٟ          

  :.اٌغبص ٌٙزا ِبدحاي و١ّخ أحغت .1

 

 CO2 , NO2 , H2 :  اٌزب١ٌخ اٌغبصاد ث١ٓ ِٓ اٌدض٠ئ١خ ص١غزٗ اعزٕزح ٚ. اٌغبص ٌٙزا اٌدض٠ئ١خ ا١ٌٌّٛخ اٌىزٍخ أحغت  .2

 

 

 

 : .احغت اٌحدُ اٌٌّٟٛ ٌٙزا اٌغبص فٟ اٌششٚط إٌظب١ِخ  .3

 

 

Pa  P2 = 0.8x10اٌمبسٚسح  فٟ اٌضغظ ف١صجح اٌغبص ٘زا ِٓ و١ّخ اٌمبسٚسح ِٓ ٔخشج .4
5

 اٌحدُ ٚ اٌحشاسح دسخخ رغ١ش ثذْٚ

 . اٌمبسٚسح فٟ اٌّزجم١خ اٌغبص ِبدح  و١ّخ أحغت.  - أ

 

  

 :اٌمبسٚسح داخً اٌّزجم١خ اٌغبص وزٍخ اعزٕزح - ة

P1=1.2x10 لذسٖ ضغظ t1=25° Cٚ  حشاسح دسخخ عٕذ m=0.176g ٚ ٔم١ظ وزٍزٗ فٕدذ٘ب N2ِٓ غبص الاصٚد 130mL ٔبخذ 5.
5
Pa 

 .ِب ٘ٛ اٌمبْٔٛ اٌّحمك . ِبرا رغزٕزح .  ثُ لبسٔٙب ِع و١ّخ اٌّبدح ٌٍغبص اٌّدٙٛي N2 ٌغبص ِبدحاي و١ّخ أحغت

 

 

 ,  R=  8.31,    , MO = 16 g/mol , MH =1 g/mol  MC =12g/mol MN=14g/mol:  اٌثبثذ اٌعبَ ٌٍغبصاد       : ٠عغٝ   

  أستاد المادة –انتهى بالتىفيق 
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